

空军最严“禁酒令”：进门就测 多名干部被降职

11月初,记者赴空军部队采访,看到营门口放置着酒精检测仪,哨兵正对进入营区车辆司机进行酒精检测。陪同采访的干事张雷解释道:“哨兵不仅对司机进行酒精检测,对其他官兵也进行检测。”

2008年8月1日,空军就以命令的形式颁发“禁酒令”,一年内有9名师以下军官、文职干部因工作日午餐饮酒,受到降职、降衔、降级处理,4名士官、职工因酒后驾车受到严重警告、取消士官资格处分或辞退处理。

今年4月中旬,空军部队趁热打铁,在执行“禁酒令”的基础上,又制定了《从严贯彻执行空军“禁酒令”措施》,被网民称为史上最严“禁酒令”,是由空军司令员、政委批准,专门制定颁布的一道“禁酒令”。在走访空军参谋部管理局时,记者看到值班室摆放着两部专门受理违反“禁酒令”举报电话,24小时受理。

空军参谋部管理指导处处长袁轲介绍说,“今年严肃查处了4起违规饮酒问题。”近两年,他们平均每年组织“禁酒令”检查纠察2万次以上。

8月中旬,空军某训练基地一场站4名干部聚餐饮酒并驾车不假外出,按“禁酒令”有关处罚规定,给予场站政委撤销党内职务、由正团职降为副团职的行政处分,给予场站代理站长党内严重警告、行政记大过处分,基地主要领导被责令在空军安全稳定电视电话会议上公开检讨。/解放军报

辽宁27家发电企业因超标排放被罚

近日,辽宁27家发电企业不同程度存在超标排放时段,仍获取环保电价加价款的问题。辽宁省物价局决定依法对超标排放企业实施经济制裁,罚款累计2600余万元。

根据通报,辽宁能港发电有限公司、华润电力(盘锦)有限公司、国电沈阳热电有限公司环保设施超标排放的小时数共为5294小时,占全部27家企业超标排放总小时数一半左右。辽宁省物价局依据《价格法》《燃煤发电机组环保电价及环保设施运行监管办法》等法律规定,对超标排放企业共实施经济制裁2600余万元。/新华社

为缓解“停车难” 天津将建云停车平台

为缓解“停车难”问题,天津将依托移动互联网、大数据、云计算等先进技术,打造查询、预订、缴费、错时停车一体化的云停车服务平台。

天津市交通运输委员会主任王福山近日表示,天津将应用高新技术,通过互联网把分散的停车场联接起来。利用手机APP停车软件等构建互联网+停车诱导管理体系,为车主提供便利的停车场导航和车位导航等相关查询服务。

王福山表示,下一步,拟聘请专业机构对天津市停车设施、车辆分布、经营与收费、管理与执法等情况进行深度普查,掌握全市公共停车场情况、路内停车情况及重点区域连续停车特征等。/新华社

停车开门致电动车司机死亡 男子赔140万还获刑

17日,记者从青山区人民法院获悉,一男子停车开门未注意致人死亡,被青山区人民法院以交通肇事罪判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。

7月25日8点左右,男子张某驾车在青山区友谊大道附近停车开左侧前门时,恰巧李某驾驶电动车行驶至此,由于张某疏于观察,致李某及所载之人倒地受伤。

在医院,李某经抢救无效死亡。经市公安局青山区交警大队道路交通事故认定书认定,张某负全责。

2016年8月,张某与被害人李某家属达成调解协议书,赔偿了被害人家属经济损失140万,取得谅解。/武汉晚报

鱼油有助改善老年女性肌肉功能

英国研究人员日前发布的一项研究显示,鱼油中富含的欧米茄3不饱和脂肪酸,有助提升老年女性肌肉功能。

格拉斯哥大学和阿伯丁大学研究人员让两组老年女性进行18周的身体锻炼。其中一组在锻炼的同时,在每天的膳食中加入3克鱼油,另一组摄入3克红花油安慰剂。研究人员随后利用磁共振成像技术和测力计来评估这些女性的肌肉变化,发现两组女性锻炼后肌肉力量都有所加强,服用鱼油的那组平均肌肉力量增加了34%,而服用安慰剂那组平均仅增加16%。不过,服用鱼油并没有增加肌肉体积。研究已刊登在《美国临床营养学杂志》上。/新华社

航天员凯旋



神舟十一号飞船返回舱成功着陆 景海鹏自主打开返回舱舱门

18日13时59分,搭载着航天员景海鹏、陈冬的神舟十一号返回舱在内蒙古四子王旗主着陆场安全着陆。飞行乘组两名航天员身体状况良好,安全出舱,并创下中国航天员太空飞行33天的最长纪录。飞船着陆后,航天员景海鹏自主打开返回舱舱门。在我国载人飞船的历次返回中,这还是首次。/新华社



中建三局的“高端”是这样炼成的

“中建三局·美长春” 专题系列报道之四

长春市未来的第一高楼绿地中心、长春伊通河综合治理工程容量最大的福山路调蓄池……在吉林大地一座座标杆工程上,中建三局留下了独一无二的美丽印记,并由此塑造出了企业高端品质形象。而探究高端品质形象塑成的背后,则是中建三局对工程质量的严格管控。这代表着企业具备顶尖管理水平和超强实力。

“敢为天下先,永远争第一”,这是中建三局的争先文化。这种文化追求是保证公司立足高端房建市场的重要基础。”中建三局第三经理部总经理、党委书记王东杰在接受采访时表示,争先文化的第一大特点是全面争先,第二大特点是质量为先。经过多年打磨,中建三局质量监控体系日益健全,已全面覆盖全局近千个工程项目。相对于严密的监控体系而言,王东杰表示,责任和荣誉或许更能激发每一个中建三局人对于工程质量的捍卫。具体到每一个工程项目部,都十分重视在每个季度全局工程质量巡检与考核中的表现,并因此而时刻绷紧心中的质量弦,无关个人利益得失,只在乎是否对得起肩上扛着的“中建三局质量重于泰山”旗帜。



中建三局承建的辽宁广播电视发射塔

中建三局在质量管理方面的一项创新之举给记者留下了深刻印象,即引进工程质量第三方实测实量,并充分发挥其反向推动力,提升总承包管理模式下的质量管理水平。中建三局着眼品质发展道路,追求质量同质化发展,遵循完整、效率、真实原则,由第三方专业检测机构根据检查指标完成实测实量并出具检测报告,真实反映工程质量情况且通过对比分析对工程质量进行数据量化,达到透明、公开、真实、有效的目的。同时,通过第三方带动企业不断培养自有人员的质量测评能力,推动项目开展实测实量工作,并要求做到“当天施工部位当天完成验收,当天发生质量问题当天完成整改,当天实测实量数据当天完成归档”;要求各经理部每月对项目进行检查,每季度进行总结,对多发问题召开专题会进行分析处理等。

正是源于争先文化的大力感召及全局对工程质量的高度重视与监管,自深耕东北市场以来,中建三局东北公司始终牢固树立品质意识、加强过程管控、注重工程质量、强化履约效率,以高端品质驰骋高端市场,实现差异化运营,在竞争激烈的建筑汪洋中赢得了一片“蓝海”。近年来,中建三局东北公司不断优化区域布局,调整任务结构,加强内部管控,2015年,公司在质量和安全方面获国家级荣誉10项、省市级荣誉33项,其中全国AAA级安全文明工地4项,沈阳乐天世界一期项目斩获公司首个鲁班奖;在科技方面,多个各项目通过全国绿色示范工程中期验收,获国家授权专利5项、省级工法36项,并首获国家级工法。一座座奖杯凝聚着中建三局始终坚守高端品质建设的理念和每一位员工为此真诚付出的汗水。

/ 郭波 胡洁 记者 刘佳雪 报道 摄